Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 70 trang 30 sách giáo khoa
Bài 70: 

Viết các số: 987; 2564; abcde dưới dạng tổng các lũy thừa của 10.

Đáp án:

[image: image1.jpg]987=900+80+7
=9.100+8.10+7
=9.10%+8.10" +7.10°
2564=2000 + 500 + 60 + 4
=2.1000+5.100+6.10 + 4
=2.10%+5.10%+6.10" +4.10°

abcde = 2.10000 + b.1000 + €.100 + d.10 + ¢
= 2.10° + 0.10° + c.10% + d.10" + e.10°

(Cac ban 1am tuong tu nhu phan 3: Chi y trang 30 SGK)




Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – Chia hai lũy thừa cùng cơ số

